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Σχέδιο γραπτού ενημερωτικού σημειώματος της ΟΔΥΕ που (μετά από συνάντηση
στις 19 Ιουνίου και ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ του) το συντάξαμε και το κοινοποιήσαμε την
επομένη στον ΥΠΕΣ Αντώνη Ρουπακιώτη, με το θεσμικό αίτημα και τα επιχειρήματα
μας (το ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ...) για την εκλογική αποζημίωση. Μαζί με τον σχετικό
συγκριτικό πίνακα με την εξέλιξη της αποζημίωσης μας και της αντίστοιχης των
υπαλλήλων του ΥΠΕΣ και των Περιφερειακών Ενοτήτων (πρώην Νομαρχιών) στο
διάβα του χρόνου. Για όσους αρέσκονται στα Ολόκληρα, τη μελέτη και τη σε βάθος
γνώση και στο ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ, και όχι μόνο στο ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ. Κείμενο του
Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ εκλεγμένου με τον Συνδυασμό
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Δικαστικών Υπαλλήλων (ΑΣΚ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ), το οποίο αναρτήθηκε
χθες Κυριακή το βράδυ 30 Ιουνίου 2019 από τον ίδιο, στην ενιαία Ομάδα
Επικοινωνίας Δικαστικών Υπαλλήλων και στο προφίλ του στο φβ.
 
Αθήνα Κυριακή βράδυ 30 Ιουνίου 2019

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,
ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΕΣ ΑΝΤΩΝΗ ΡΟΥΠΑΚΙΩΤΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ που ακολουθούν, μπορεί να φανούν χρήσιμα σε
όποιον/-α αρέσκεται στα ολόκληρα, τη μελέτη και τη γνώση σε βάθος και στα ΕΧΟΝΤΑΣ
ΥΠΟΨΗ, και δεν αρκείται μόνο στο ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ.

Τα σχέδια ενημερωτικού σημειώματος και συγκριτικού πίνακα τα συνέταξα μετά από
παράκληση μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ, με τη συνεργασία και άλλων μελών, και υπάρχουν από
τότε στο προσωπικό μου ηλεκτρονικό αρχείο.

Να διευκρινίσω από την αρχή ότι, την Τετάρτη 19 Ιουνίου συμμετείχα στην αντιπροσωπεία
του ΔΣ της ΟΔΥΕ η οποία συναντήθηκε με τον Υπηρεσιακό Υπουργό Εσωτερικών κ.Αντώνη
Ρουπακιώτη. Η συνάντηση ήταν εποικοδομητική! Εξάλλου, με τον Αντώνη Ρουπακιώτη
έχουμε συνεργαστεί και συστρατευθεί συνδικαλιστικά και θεσμικά επί πολλά χρόνια, τότε
που ήμασταν πρόεδροι των Συλλόγων μας.

Μετά την προφορική ανάπτυξη του ΘΕΣΜΙΚΟΥ αιτήματος και των επιχειρημάτων μας, ο
ΥΠΕΣ Αντώνης Ρουπακιώτης μας παρακάλεσε και την επομένη, δηλαδή πριν 11 ημέρες, του
κοινοποιήσαμε τα παρακάτω ενημερωτικό σημείωμα και συγκριτικό πίνακα...

ΑΝ ΘΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ, ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΜΟΥ ΣΧΟΛΙΟ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ...

Ακολουθεί το σχέδιο ενημερωτικού σημειώματος...
..............................................................................................
Με το λογότυπο της ΟΔΥΕ
Αθήνα 20/06/2019
Αρ.Πρωτ. 43
Ενημερωτικό Σημείωμα
Προς τον
κ. Αντώνη Ρουπακιώτη, Υπουργό Εσωτερικών

Θέμα: Συγκρότηση και Αποζημίωση Εκλογικών Συνεργείων στα Δικαστήρια και τις
Εισαγγελίες της Χώρας.

Κύριε Υπουργέ,

Εν όψει της έκδοσης της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ) για τη συγκρότηση εκλογικών
συνεργείων για την προπαρασκευή, τη διενέργεια, την έκδοση αποτελεσμάτων και τον
επανέλεγχο τους, καθώς και την ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ αποζημίωση όσων θα απασχοληθούν σε
αυτά, παραθέτουμε ορισμένα στοιχεία που τεκμηριώνουν το δίκαιο αίτημα μας για ισότιμη
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θεσμική και οικονομική αντιμετώπιση μας σε σχέση με την αποζημίωση των συναδέλφων
μας που υπάγονται στην αρμοδιότητα του ΥΠΕΣ.

1. Από τις Βουλευτικές Εκλογές του Μαϊου 2012 και μετά, η εν λόγω αποζημίωση όλων των
κλάδων υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις, καθώς και στη φορολογία εισοδήματος, ενώ μέχρι
τότε δεν είχε φορολογική ή άλλου είδους επιβάρυνση.

2. Στα συνεργεία αυτά, από τη δεκαετία του ΄90, συμμετέχουν συνεχώς ΟΛΟΙ οι δικαστικοί
υπάλληλοι που εκάστοτε υπηρετούν στις δικαστικές υπηρεσίες της Χώρας. Ενδεικτικά
αναφέρουμε ότι:
Σύμφωνα και με τις οικείες ΚΥΑ, στα εκλογικά συνεργεία των Αυτοδιοικητικών Εκλογών του
Οκτωβρίου 2010, συμμετείχαν 8.000 δικαστικοί υπάλληλοι, με προϋπολογισθείσα δαπάνη
9.600.000 ΕΥΡΩ, και μάλιστα απαλλαγμένη από κάθε είδους φορολογική και ασφαλιστική
επιβάρυνση.
Ενώ στις πρόσφατες εκλογές 26/05/2019 και 02/06/2019, συμμετέχουν ΜΌΝΟ 6.430
υπάλληλοι (αντί 8.000 που ήμασταν το 2010), με προϋπολογισθείσα δαπάνη ΜΌΝΟ
7.716.000 ΕΥΡΩ (αντί 9.600.000 ΕΥΡΩ που ήταν το 2010), η οποία, σύμφωνα με τα ως
άνω, υπόκειται ΠΛΕΟΝ και σε φορολογία εισοδήματος και σε άλλες νόμιμες κρατήσεις (ενώ
το 2010 ήταν όχι μόνο μεγαλύτερη κατά 2.200.000 αλλά και αφορολόγητη!!!).

3. Η τυπική διάρκεια λειτουργίας των εκλογικών συνεργείων μας που ορίζεται από τις
εκάστοτε ΚΥΑ:
(α) Για μεν τις Βουλευτικές εκλογές π.χ. της 25ης Ιανουαρίου 2015, ήταν τριάντα έξι (36)
ημέρες (από 31/12/2014 έως 04/02/2015), ενώ
(β) Για τις πρόσφατες εκλογές ήταν πενήντα (50) ημέρες (από 24.04.2019 έως
12/06/2019)!!!
ΕΝΩ Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ ΜΑΣ ΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΚΑ ΕΠΙ
ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΠΑΝΤΩΣ ΑΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ, ΛΟΓΩ ΤΟΥ
ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΕΠΙ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ (ΔΗΛΑΔΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ), ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ
ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ, Η ΟΠΟΙΑ
ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΒΛΗΘΟΥΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ...
Συγκεκριμένα: Ενώ στις 12 Ιουνίου 2019 έληξε η τυπική διάρκεια των εκλογικών
συνεργείων μας για τις πρόσφατες Εκλογές, εκ των υστέρων άρχισε η διαδικασία
επανελέγχου/επανακαταμέτρησης και θα συνεχιστεί παράλληλα με τα νέα εκλογικά
συνεργεία για τις Εθνικές Εκλογές και εις βάρος ακόμα και των κανονικών αδειών μας όλο
το καλοκαίρι.
Εξ αυτών αλλά και άλλων λόγων προκύπτουν,
- όχι μόνο το βάρος της ευθύνης που με επιτυχία αναλαμβάνουμε εδώ και δεκαετίες (και
μάλιστα χωρίς ποτέ να δημιουργηθεί εξαιτίας μας το παραμικρό πρόβλημα,
- αλλά και η "ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΒΕΒΑΡΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ".
Και χωρίς ποτέ να χορηγείται, ενώ θα έπρεπε, συμπληρωματική εκλογική αποζημίωση,
ιδιαίτερα στις περιπτώσεις που (από το 2012) δεν υπάρχει δίκαιη και ισότιμη μεταχείριση
μας...

4. Η εξέλιξη της ονομαστικής αποζημίωσης όσων υπαλλήλων υπάγονται στα Υπουργεία
Εσωτερικών και Δικαιοσύνης, και ειδικότερα των δικαστικών υπαλλήλων και των υπαλλήλων
του ΥΠΕΣ και των Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως Νομαρχιών), οι οποίοι είμαστε οι βασικοί
εγγυητές και συντελεστές της ομαλής προπαρασκευής και διενέργειας των εκάστοτε
εκλογών, της έκδοσης αποτελεσμάτων και του επανελέγχου..., είναι η εξής:

(α) Το πάγιο και δίκαιο αίτημα μας ήταν η "ισότιμη και ισόποση εκλογική αποζημίωση μας με
τους συναδέλφους μας του ΥΠΕΣ και των Περιφερειακών Ενοτήτων" ή τουλάχιστον μία
ποσοστιαία/αναλογική σχέση όπως αυτή είχε διαμορφωθεί έως το 2010.
Αναλυτικά, η αποζημίωση μας:
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α1. Στις Βουλευτικές Εκλογές 04/10/2009 ήταν 1630 ΕΥΡΩ, ποσό που αντιστοιχούσε στο
63% της αντίστοιχης και ΕΝΙΑΙΑΣ τότε αποζημίωσης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ και των
τέως Νομαρχιών η οποία ανέρχονταν σε 2.600 ΕΥΡΩ (αφορολόγητα)

α2. Στις Αυτοδιοικητικές Εκλογές 07/11/2010 ήταν 1200 ΕΥΡΩ, ποσό που αντιστοιχούσε στο
60% της αντίστοιχης και ΕΝΙΑΙΑΣ τότε αποζημίωσης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ και των
Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως Νομαρχιών) η οποία ανέρχονταν σε 2.000 ΕΥΡΩ
(αφορολόγητα)

α3. Στις Βουλευτικές Εκλογές 06/05/2012 έγινε 600 ΕΥΡΩ, ποσό που αντιστοιχούσε πλέον
στο 30% της αντίστοιχης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ η οποία παρέμεινε στα 2.000 ΕΥΡΩ, και
στο 35% της αντίστοιχης των Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως Νομαρχιών) η οποία
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΚΕ πλέον και έγινε 1.700 ΕΥΡΩ (φορολογητέα έκτοτε...)

α4. Στις Βουλευτικές Εκλογές 17/06/2012 έγινε 420 ΕΥΡΩ, ποσό που αντιστοιχούσε πλέον
στο 31% της αντίστοιχης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ η οποία έγινε 1.350 ΕΥΡΩ, και στο
36,5% της αντίστοιχης των Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως Νομαρχιών) η οποία
διαχωρίστηκε και έγινε 1.150 ΕΥΡΩ (φορολογητέα...)

α5. Στις Αυτοδιοικητικές Εκλογές και Ευρωεκλογές 18 και 25/05/2014, ήταν 900 ΕΥΡΩ,
ποσό που αντιστοιχούσε πλέον στο 27% της αντίστοιχης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ η οποία
έγινε 3.350 ΕΥΡΩ, και στο 36% της αντίστοιχης των Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως
Νομαρχιών) η οποία διαχωρίστηκε και έγινε 2.500 ΕΥΡΩ (φορολογητέα...)

α6. Στις Βουλευτικές Εκλογές 25/01/2015 έγινε 700 ΕΥΡΩ, ποσό που αντιστοιχούσε πλέον
στο 29% της αντίστοιχης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ η οποία έγινε 2.400 ΕΥΡΩ, και στο 40%
της αντίστοιχης των Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως Νομαρχιών) η οποία διαχωρίστηκε και
έγινε 1.750 ΕΥΡΩ (φορολογητέα...)

α7. Στις Βουλευτικές Εκλογές 20/09/2015 έγινε 400 ΕΥΡΩ, ποσό που αντιστοιχούσε πλέον
στο 24,5% της αντίστοιχης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ η οποία έγινε 1630 ΕΥΡΩ, και στο
41% της αντίστοιχης των Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως Νομαρχιών) η οποία
διαχωρίστηκε και έγινε 980 ΕΥΡΩ (φορολογητέα...)

α8. Τέλος, στις ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ Αυτοδιοικητικές Εκλογές και Ευρωεκλογές 26/05/2019 και
02/06/2019, Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΑΣ ήταν τελικά 1200 ΕΥΡΩ, ποσό που αντιστοιχούσε πλέον
στο 27,5% της αντίστοιχης των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ η οποία έγινε 4.350 ΕΥΡΩ και στο
44% της αντίστοιχης των Περιφερειακών Ενοτήτων (τέως Νομαρχιών) η οποία
διαχωρίστηκε και έγινε 2.750 ΕΥΡΩ (φορολογητέα...).
Ενώ δημιουργήθηκε και μια νέα, τρίτη πλέον κατηγορία υπαλλήλων η οποία αποζημιώθηκε
με 3.200 ΕΥΡΩ, στην οποία η αποζημίωση μας αντιστοιχούσε στο 37,5%

5. Κατόπιν αυτών, θεωρούμε αδιανόητη την επιλεκτική στάση της εκάστοτε πολιτικής και
διοικητικής ηγεσίας του ΥΠΕΣ η οποία αποβαίνει και μάλιστα αδίκως εις βάρος των
δικαστικών υπαλλήλων, και ειδικότερα την "άποψη" ότι πρέπει να θεωρείται δεδομένη/
παγιωμένη η αναλογική/ποσοστιαία σχέση που διαμορφώθηκε ΒΙΑΙΩΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΜΑΣ ΑΠΟ
ΤΟ 2012. Ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι, εκτός αυτού, η αποζημίωση μας είναι ακόμα και
ονομαστικά μικρότερη από το 2009 μέχρι σήμερα, σε αντίθεση με την αποζημίωση άλλων
κλάδων...

6. Διεκδικούμε να αποκατασταθεί αυτή η ποσοστιαία σχέση και να χορηγηθεί και στους
δικαστικούς υπαλλήλους αποζημίωση αντάξια της ευθύνης, της φύσης, του όγκου και της
πραγματικής διάρκειας των εκλογικών συνεργείων μας.
Δεν μπορούμε να διανοηθούμε ότι, ειδικά για τη νέα εκλογική εργασία μας που ήδη άρχισε
και θα συμπίπτει χρονικά με την εκλογική εργασία των πρόσφατων εκλογών, η αποζημίωση
μας δεν θα είναι στο πλαίσιο που επιβάλλεται από την ορθή πολιτική και διοικητική λογική
και τη χρηστή διοίκηση.
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7. Εννοείται ότι δεν πρέπει από κανέναν και σε καμία περίπτωση να εκληφθεί ότι δήθεν η ως
άνω άποψη/διεκδίκηση μας στρέφεται εναντίον υπαλλήλων που εργάζονται σε οποιοδήποτε
άλλο εκλογικό συνεργείο.
Για το ΔΣ της ΟΔΥΕ
Ο Πρόεδρος Η Γ.Γραμματέας
Γιώργος Διαμάντης Μαριάνθη Μισαηλίδου
..............................................................................................

ΣΧΟΛΙΟ:
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,
Έκανα αυτή την ανάρτηση με δική μου πρωτοβουλία, ως μία έμπρακτη απάντηση σε 2 - 3
κομματικούς συνδικαλιστές και προϊστάμενους οι οποίοι έχουν αναλάβει τον άχαρο ρόλο της
προπαγάνδας, παραποιούν ή προσαρμόζουν στα δικά τους μέτρα την αλήθεια, και
οικειοποιούνται την τρέχουσα προσφορά αρκετών από εμάς που εκουσίως είμαστε χωρίς
χειροκροτητές και έξω από το "επικοινωνιακό" σύστημα.

Μια άλλη φορά θα μιλήσω και για τη στρατηγική και τη συμβολή ΜΑΣ σε ό,τι έχει σχέση με
τον διορισμό δικαστικών αντιπροσώπων και την αποζημίωση των συνεργείων στις
Αυτοδιοικητικές και Ευρωπαϊκές Εκλογές, και για άλλα ζητήματα. Αν και για την ουσιαστική
προσφορά μου στα πρόσφατα εκλογικά ζητήματα έχουν μιλήσει με θάρρος, γενναιότητα και
ειλικρίνεια π.χ. η Μαριάνθη Μισαηλίδου, ο Γιώργος.Παρασκευάς, ο Μίλτος Βεντούρης, ο
Γιώργος Παπαναστασίου, ο Σωτήρης Τριπολιτσιώτης, ο Δημήτρης Χατζίνας, ο Λαυρέντης
Μπεζμέρτης, ο Νίκος Ραυτόπουλος και άλλοι (από τα ΔΣ της ΟΔΥΕ και Συλλόγων) σε
συσκέψεις και συνεδριάσεις και σε πιο χαλαρές στιγμές, δεχόμενοι ακόμα και επιθέσεις λόγω
ΚΑΙ της ειλικρίνειας τους αλλά και της εν γένει αντικειμενικής στάσης τους!!!
Ίσως κάποτε επιλέξουν να μιλήσουν και δημοσίως!

Συνάδελφοι
Την Τετάρτη 19 Ιουνίου συμμετείχα στην αντιπροσωπεία του ΔΣ της ΟΔΥΕ η οποία
συναντήθηκε με τον Υπηρεσιακό Υπουργό Εσωτερικών κ.Αντώνη Ρουπακιώτη. Η συνάντηση
ήταν εποικοδομητική! Εξάλλου με τον Αντώνη Ρουπακιώτη, αρκετοί από μας έχουμε
συνεργαστεί και συστρατευθεί συνδικαλιστικά και θεσμικά επί πολλά χρόνια, ως
συνδικαλιστές των Συλλόγων μας.
Μετά την προφορική ανάπτυξη του ΘΕΣΜΙΚΟΥ αιτήματος και των επιχειρημάτων μας, ο
ΥΠΕΣ μας παρακάλεσε και του κοινοποιήσαμε το ως άνω ενημερωτικό σημείωμα και τον
συγκριτικό πίνακα, για να τα χρησιμοποιήσει στις εισηγήσεις του και στη διαπραγμάτευση
του με την Κυβέρνηση και τους Οικονομικούς Υπουργούς, καθόσον υπήρχαν άλλες
εισηγήσεις...
Στη προχθεσινή (Τετάρτη 27 Ιουνίου) συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ πρότεινα και έγινε
δεκτό να τα αναρτήσουμε στην ιστοσελίδα μας, αλλά δεν γνωρίζω για ποιους λόγους δεν
δημοσιεύτηκαν...
Κάποιοι είπαν ότι πιθανόν να μη δημοσιεύθηκαν διότι ήμουν ο κύριος συντάκτης του
εγγράφου και εκφραστής της ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ να επιμείνουμε στο ΘΕΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟ
ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΙΣΟΤΙΜΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ/ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ ΣΧΕΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΜΑΣ με
εκείνη των υπαλλήλων του ΥΠΕΣ, και όχι σε ονομαστικό ποσό όπως ΕΠΕΜΕΝΑΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ
από τη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και άλλοι (δεν είναι της ώρας...)
Κατόπιν αυτών και μετά τη γνωστοποίηση της υπουργικής απόφασης, δημοσιεύω τα
έγγραφα ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΥΣ ΜΟΡΦΗ, με δική μου πρωτοβουλία, από το προσωπικό μου
ηλεκτρονικό αρχείο στο οποίο τα είχα αποθηκεύσει από την ημέρα της επεξεργασίας!

Οφείλω δε να διευκρινίσω και να επισημάνω ότι, τόσο το περιεχόμενο του ενημερωτικού
σημειώματος, όσο και το θεσμικό αίτημα και η στρατηγική, απηχούν πλήρως τις απόψεις
μου.

Και πως ΚΑΘΕ ΜΑ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ ΣΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΑΣ,
ΕΧΕΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΛΟΓΟ ΚΑΙ ΝΟΗΜΑ ΠΟΥ ΜΠΗΚΕ, λόγω κάποιων προβλημάτων,
αντεπιχειρημάτων και αρνητικών εισηγήσεων που έγιναν στον ΥΠΕΣ από παράγοντες του
Υπουργείου αυτού...
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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ: 1. Μαζί με το σημείωμα αυτό, κοινοποιήσαμε και μονοσέλιδο
Συγκεντρωτικό και Συγκριτικό Πίνακα με την εκλογική αποζημίωση που λάβαμε οι
Δικαστικοί Υπάλληλοι και οι Υπάλληλοι του ΥΠΕΣ, των Περιφερειακών Ενοτήτων (πρώην
Νομαρχιών) από το 2007 μέχρι σήμερα.
 
....................................................................................
 
Παραθέτω και ολόκληρο το σχέδιο του πίνακα αυτού:
 

Συγκεντρωτικός - Συγκριτικός Πίνακας Εκλογικής Αποζημίωσης  

 
ΕΚΛΟΓΙΚΗ

ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ

  

Α
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Β
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ
ΕΝΟΤΗΤΩΝ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΕΠΙ  Α

ΠΟΣΟΣΤΟ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΕΠΙ  Β
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ

2007 2.600€ 2.600€ 1.630€ 63%
 

63%
ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

2009 2.600€ 2.600€ 1.630€ 63%
 

63%
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ

2009 2.600€ 2.600€ 1.630€ 63%
 

63%
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ

2010 2.000€ 2.000€ 1.200€ 60%
 

60%
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ
ΜΑΪΟΥ 2012 2.000€ 1.700€ 600€ 30%

 
35%

ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ
ΙΟΥΝΙΟΥ 2012 1.350€ 1.150€ 420€ 31%

 
36,5%

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ
& ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

2014 3.350€ 2.500€ 900€ 27%

 
 

36%
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015 2.400€ 1.750€ 700€ 29%
 

40%
ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ

2015   280€  
 

ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 1.630€ 980€ 400€ 24,5%

 
41%

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ
& ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

2019
4.350€
3.200€ 2.750€ 1.200€

27,5%
37,5%

 
 

44%
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ

7-7-2019     
 

 
Η ανωτέρω εκλογική αποζημίωση υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις καθώς και σε φορολογία εισοδήματος από
το 2012. Μέχρι τότε δεν είχε καμιά απολύτως φορολογική ή ασφαλιστική επιβάρυνση.

Χρήστος Καϋμενάκης, μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ εκλεγμένου με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
Δικαστικών Υπαλλήλων (ΑΣΚ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ)


